

被怀疑偷了宿舍钥匙

七名中专生深夜被打两小时

本报记者 彭彦伟

5月31日晚9点半,日照市工业学校415宿舍的同学怀疑412宿舍有人偷了他们的钥匙,随即纠集其他同学把412宿舍同学打了两个多小时,造成一人轻微脑震荡。412宿舍同学表示并没有偷钥匙。

宿舍七人被打 不敢告诉老师

6月1日下午2点,在日照市中医院记者见到了日照市工业学校被打的七位学生,由于身上所带的检查费用不够,他们在等老师来送钱。

被打的七位同学是2011级电子商务班的,住在412宿舍,最大的今年只有17岁,小的今年刚满16岁。

说起被打的经过,王华还心有余悸。据王华回忆,5月31日晚上9点半,宿舍刚熄灯,住在对门宿舍2010级机电班415宿舍的张凯让他们舍长过去一下,作为舍长的

王华就去了415宿舍。

到415宿舍之后,他们说在412宿舍门框上发现了他们宿舍丢失的钥匙,怀疑是412宿舍的人偷的,并打了王华一巴掌。之后又要求王华回宿舍再叫两个舍友过去,

看到王华被打,随即四个舍友来到了415宿舍想问问原因,但415的学生说他们过去那么多人是故意找事,也没说原因就开始对他们打了起来。

另一位被打者黄祥介绍,当时有人抓着他的头发用膝盖顶他的胸口,顶完之后又用巴掌扇他的脸,而另

一位同学的眼睛被对方用拳头打肿了。

这四位同学被揍了一会儿后,他们宿舍另三位同学被叫过去又被打了一顿。

当这七位同学轮番被打一遍回到宿舍后,已经接近十二点。害怕415宿舍的同学报复,他们也没敢告诉老师。

黄祥介绍,被打的第二天早晨,他胸口非常疼,走路都不稳。

第二天上课时,有位同学说肚子疼要上厕所,而班主任也发现有个同学眼睛肿了,在老师的追问下王华他们才说了被打的事情。

随即,老师把他们七人送到了医院。

一人被打成脑震荡 另外两人住院观察

下午4点,记者来到了日照市工业学校,学校保安表示对打架的事情并不知情,学生科的张科长告诉记者,这个事只是同学们之间的一点小误会。

对于如何处理,张科长介绍,首先给同学们检查一下身体,如果有病的话先治病,对于打人的同学,“我们

会根据校规校纪严肃处理。”张科长说。

张科长还拿出了打人同学写的打人原因:412宿舍有人拿了他们的钥匙,王华却带着他们宿舍的4个人一起来了,中间发生了争执,后来就打了起来。

而对于偷415宿舍的钥匙,王华表示根本就没见过他们的钥匙。

截至记者发稿时,医院检查结果显示,有一位同学查出脑震荡,还有两人需住院观察,其他4名学生身体无碍。

(文中人物为化名)

喝下变质牛奶 孩子呕吐腹泻

本报6月1日讯(记者 姜海姣 通讯员 弓弘)市民李先生从超市买来一箱名牌牛奶,谁知其中一袋破损,另一袋孩子喝后竟出现了呕吐腹泻的症状。李先生要求日照市该品牌代理商赔偿200元现金,被对方拒绝。最后李先生投诉到了12315,经工商人员调解,该代理商最终同意为李先生赔偿三箱牛奶。

李先生于5月16日反映,一周前他在正阳路市场一家超市内购买一箱名牌包装纯牛奶,价格为一箱25元。牛奶包装袋上显示并未过保质期。李先生说,孩子喝了其中一包牛奶后感到不适,出现了呕吐、腹泻等症状。“我发现箱子里的另一包牛奶也破损了,所以怀疑是牛奶质量出了问题。”

于是,李先生与日照该品牌代理商取得联系,“他们派工作人员来我家查看后,承认了这两包牛奶确实有问题,一包破损,一包变质。”但李先生提出要求赔偿200元却遭到了拒绝。

代理商称,只能赔偿其一箱牛奶。因为牛奶出现破包变质的情况可能是商品生产过程中,在进行包装封口时密封不严,又经过长途运输颠簸等原因导致的,商品本身并没有质量问题。

协商不成,李先生拨打12315向工商部门进行申诉。对此,12315工作人员认为,不论是哪个环节出现问题,牛奶发生了破包和变质是客观事实,且直接导致了消费者的人身、财产损害。经调解,该代理商同意给李先生赔偿三箱牛奶,李先生表示对此处理结果满意。



5月31日下午,在端午节即将到来之际,臧家荒边防派出所民警带着粽叶和糯米,来到奎山敬老院看望老人,两位台商也带着自己的礼品赶来,大家一起提前度过一个温馨端午节。

本报记者 贺超 本报通讯员 沈金生 摄影报道

“三夏”期间 天气预报滚动播

本报6月1日讯(记者 贺超 见习记者 冷炳豪 通讯员 陆桂荣)记者从日照市气象局了解到,从1日起,在日照电视台新闻综合频道每天的电视天气预报节目中,将会滚动播出一周逐日天气预报,一直持续到本月30日,以便更好地服务“三夏”生产。

日照市气象局专家介绍,所谓滚动播出,是指在天气预报当中,每天会播报接下来7天的天气情况,每天都会更新各类气象数据。气象局会根据天气情况,向广大农民提出合理生产建议,提醒相关农业部门和农民要加强小麦后期田间管理,及时灌溉,同时做好麦收的各项准备工作,确保小麦丰产丰收。

记者了解到,所谓“三夏”即夏收、夏种和夏管,为一年当中重要的农业生产时段。进入6月份以后,小麦即将进入乳熟期,中旬进入收割阶段。

收费人员买机油 熄火汽车重上路

本报讯(通讯员 刘晓文 秦丽翠)一辆外地牌照轿车在日兰高速公路日照收费站等待缴费时突然熄火,收费站工作人员帮司机买回机油,轿车才重新上路。

5月21日上午11时许,在日兰高速公路日照收费站,熄火轿车的司机数次尝试发动汽车未果,显得十分焦虑。收费员小王和司机合力将车辆推出车道200余米,停放在广场一角。

小王凭借自己多年驾驶经验,帮助司机检查车辆,结果发现熄火原因竟然是没有机油!见此情景,中队长开着自己的车外出买来合适的机油,然后协助司机处理妥当。司机感激不尽,多次询问收费员姓名并表示日后一定写封表扬信,被婉言拒绝。司机说自己也是日照人,在外地上班,难得回来却碰上这事,多亏收费员出手相助,非常感谢。

免费上门服务 多数另有企图

工商提醒:有人专借上门服务骗钱,尽量别给陌生人开门

本报6月1日讯(记者 姜海姣 通讯员 郑青 弓弘)家住五莲县的李先生于5月30日反映,在两位上门服务的“永安液化器具供应站工作人员”更换了他家液化器安全阀后,液化气出现了漏气现象。然而当他拨打对方留下的客服号码时,才发现此电话为外地移动电话并已停机。

4月9日中午,两位自称永安液化器具供应站工作人员的陌生人敲开了李先生的家门,“听他们说,是永安液化器具供应站的工

作人员,是专门为我们免费检查燃气灶具的安全性能的。我看到他们穿的衣服上印有‘永安’字样,就没有怀疑了。”李先生说,听说对方是来免费检查的,非常高兴,立刻将对方请进了门。

检查过程中,两位“工作人员”向李先生介绍了安全阀的重要性,随后说他家的液化器安全阀已出现质量问题可能导致煤气泄漏。“让我交49元,给我更换液化器安全阀。”在缴费之后,对方给李先生开了一张盖有“永安

液化器具供应站”的收据,并耐心地告诉李先生供应站地址位于五莲沿河路北首。

5月30日,李先生做饭时,发现火苗不正常,仔细查看后发现液化气有漏气现象。于是赶紧拨打两位“工作人员”留下的客服号码,却发现已停机了。无奈之下,李先生拨打了12315进行申诉。

工商执法人员于5月31日查询了业务系统,发现未有登记名为“永安液化器具供应站”的注册单位。拨打李先生提供的电

话发现,此电话为外地移动电话并已停机。而由于没有明确的被申诉方,致使无法进行调解。

市工商局相关部门工作人员说,近期已有数位消费者反映此事。为此工商部门提醒消费者,免费上门服务多数并不免费,尽量不要给陌生人开门。对上门免费服务,应认真核对经营者的有效身份及合法证件,不明事项应积极向专业人士或有关部门求证。当合法权益遭受侵害时,请及时拨打12315。